



加拿大国情简报（8.1-8.15）

1. 移民部长表示将采取更多措施减少临时居民
2. 因担忧局势恶化加拿大撤回以色列外交官家属
3. 加拿大对白俄罗斯实施新的制裁
4. 加警察局长要求更多资源来应对日益增多的抗议活动
5. 美国加快加拿大边境的庇护申请处理
6. 加拿大未来党成立并将在补选中派出候选人

1. 移民部长表示将采取更多措施减少临时居民

更新时间：2024年8月1日

加拿大移民部长马克·米勒(Marc Miller)表示，政府正准备出台一系列措施，严厉打击临时移民，目前尚无计划实施为无证居民提供身份的广泛计划。长期以来，加拿大一直以欢迎新移民而自豪，在现任自由党政府的领导下，新移民（尤其是临时居民）的涌入急剧增加，因为许多雇主难以填补疫情带来的职位空缺。然而，在过去的一年里，形势发生了变化，移民被指责导致住房状况恶化。此外，国家出现负担能力危机，批评者指责联邦政府吸纳了太多移民。一项民意调查发现，60%的受访者表示，来到加拿大的移民太多了。米勒在电话采访中表示：“我并不天真地认为加拿大能够免受反移民情绪浪潮的影响，加拿大人想要一个可控的体系。”

2. 因担忧局势恶化加拿大撤回以色列外交官家属

更新时间：2024年8月8日

由于担心以色列和真主党之间的紧张局势升级可能演变为全面战争，加拿大政府决定将外交官的子女撤出特拉维夫。加拿大全球事务部在周三（8月7日）早些时候的一份声明中表示：“由于中东冲突升级的风险增加，加拿大全球事务部批准将受抚养儿童及其法定监护人从特拉维夫暂时迁移到安全的第三国。”自上周真主党和哈马斯两名领导人被暗杀以来，紧张局势持续升级。高级领导人被杀引发了人们对更广泛报复和大规模地区战争的担忧。

3. 加拿大对白俄罗斯实施新的制裁

更新时间：2024年8月9日



加外交部长乔利表示，在白俄罗斯 2020 年总统选举舞弊周年纪念日之际，加拿大对 10 人和 6 个实体实施了制裁。此项制裁是对乔利所说的白俄罗斯持续、系统性侵犯人权行为以及支持俄罗斯对乌克兰发动非法侵略战争的回应。加拿大称制裁名单中包括一些法官，他们任意谴责表达对 2020 年大选反对意见的公民，其中还包括在白俄罗斯与俄罗斯协调军事生产的人员。加拿大还与欧盟、英国和美国协调制裁了参与生产和维修俄罗斯入侵乌克兰所用军事装备的实体，以及在 2020 年大选后恐吓和解雇参与和平抗议与罢工的员工的国有企业。

4. 加警察局长要求更多资源来应对日益增多的抗议活动

更新时间：2024 年 8 月 13 日



加拿大警察局长表示，与国内和全球问题相关的抗议活动频繁发生，对全国各地的警务服务造成了“难以承受的需求”。加拿大警察局长协会周二在哈利法克斯举行年度峰会，呼吁各级政府提供必要的“道义和财政支持”，以满足服务

需求。安大略省警察局局长兼全国协会主席托马斯·卡里克(Thomas Carrique)表示,“国家问题和全球冲突导致我国各城市公众集会的频率、持续时间、复杂性、风险和威胁都有所增加”。他还称,随着抗议活动越来越难以控制,警方将需要更多的警力、设备和培训来应对抗议活动。此外,他表示加拿大越来越多的抗议活动以威胁或暴力告终,这些侵略行为往往是“激进分子、分裂团体或简单的暴徒”的行为,他们想借合法示威的初衷来制造混乱。

5. 美国加快加拿大边境的庇护申请处理

更新时间: 2024 年 8 月 13 日



美国政府正在加快北部边境的庇护申请处理速度,以阻止移民从加拿大非法越境。过去几年,从加拿大非法越境进入美国的人数急剧增加。据美国海关和边境保护局称,2024 年前六个月,边境特工已拘留了 12612 名非法跨越美加边境的移民。这一数字高于 2023 年全年的 12218 人,也超过了 2021 年和 2022 年拘留的人数总和。今年早些时候,渥太华重新对前往加拿大的墨西哥国民实施了一些签证要求,部分原因是为了响应华盛顿的要求,帮助阻止非法越境进入美国。自那以后,试图从加拿大越境进入美国的墨西哥移民数量有所下降。

6. 加拿大未来党成立，将在即将举行的补选中派出候选人

更新时间：2024 年 8 月 15 日



加拿大最新的联邦政党于周三（8 月 14 日）在渥太华正式成立。加拿大未来党自称是对自由党和保守党均不满的选民的一个中间派选择。临时领导人多米尼克·卡迪(Dominic Cardy)曾担任新不伦瑞克省进步保守党政府内阁部长和该省新民主党前领导人。他表示，新政党的倾向既不偏左，也不偏右，“而是向前”。

加拿大未来党将于下个月派候选人参加拉萨尔—埃马尔—凡尔登和埃尔姆伍德—特兰斯科纳的补选，这将是一次严峻的考验。卡迪列出了新政党将在竞选中推行的五项政策纲领：改革政府项目，将加拿大的国防开支增加到国内生产总值的 2%，通过“更好的把关人”改革移民制度，通过“拆除保护主义”使生活更加实惠，并增加航空、电信和农业领域的竞争。

（本期简报编辑为加拿大中心硕士研究生：郑丽珊，辛伟珍，许向前）